

Медику пришлось питаться испорченным мясом

Автор: Whitebinder
12.04.2009 07:40 -

Кен Хилденбранд (Ken Hildebrand), канадский медик, собирал капканы на животных на юго-западе города Калгари (Calgary). Внезапно его машина натолкнулась на камень, и машина перевернулась, оставив его в ловушке под машиной. Мистер Хильденбрад не мог выбраться из машины. Его левая нога была охвачена полиомиелитом, а правую ногу он не мог вытащить. Кен пробыл в машине четверо суток, питаясь мясом животных, которое он собрал вместе с капканами. Для того чтобы его не растерзали койоты, он отпугивал их свистком. Через четыре дня, к счастью, пострадавшего нашли и отвезли в больницу, где ему оказали надлежащую медицинскую помощь. Медики удивляются, что он смог выжить в таких условиях.